



平成26年6月10日

各 位

会社名 As-me エステール株式会社
代表者名 代表取締役社長 丸山 雅史
(コード・7872 東証第二部)
問合せ先 取締役管理本部長 羽生 達夫
電話番号 03-5777-5120

(訂正・数値データ訂正) 「平成26年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成26年5月13日に発表しました「平成26年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正理由】

「退職給付に関する会計基準」の適用初年度において、「退職給付に係る調整累計額」を「その他の包括利益累計額」に直接計上する会計処理を、「連結包括利益計算書」に含めて計算したものを訂正するものであります。なお、連結貸借対照表、連結損益計算書に変更はございません。

【正誤表】

[サマリー情報1ページ]

1. 平成26年3月期の連結業績(平成25年4月1日～平成26年3月31日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年3月期	34,421	15.5	2,255	△3.1	2,637	3.3	1,661	19.3
25年3月期	29,809	2.2	2,328	△7.4	2,554	△0.5	1,392	26.5

(注) 包括利益 26年3月期 1,702百万円 (19.5%) 25年3月期 1,424百万円 (30.0%)

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年3月期	34,421	15.5	2,255	△3.1	2,637	3.3	1,661	19.3
25年3月期	29,809	2.2	2,328	△7.4	2,554	△0.5	1,392	26.5

(注) 包括利益 26年3月期 1,693百万円 (18.9%) 25年3月期 1,424百万円 (30.0%)

[添付資料8 ページ]

4. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結包括利益計算書)

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	1,392	1,661
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	34	△28
為替換算調整勘定	△2	60
退職給付に係る調整額	-	8
その他の包括利益合計	32	41
包括利益	1,424	1,702
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,424	1,702

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	1,392	1,661
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	34	△28
為替換算調整勘定	△2	60
その他の包括利益合計	32	32
包括利益	1,424	1,693
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,424	1,693

以 上